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Câmara Municipal de Japi
Palácio João Justino Dantas

Rua João Batista Confessor, Ns 17 - Centro -Japi/RN - CEP: 59213-000
CNPJ: 10.727.57610001-09 - Tel.: (84) 3297 OO77 - E-mail: cmdeiapi@hotmail.com

Ata da 17e sessão ordinária do segundo ano do 2e biênio da câmara municipal de japi-RN ao dia

28 do mês de maio de 2O24às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi,

situado a rua João Batísta confessor ne 17 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores

vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoel Valdécio Freire de Souza e como 1e

secretario o senhor vereador Alcimar Nicolau Soares e como 2e secretario o senhor vereador

Flavío Silva de Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima

citados os seguintes vereadores: Pedro Paulo de Araújo Pontes, Patrício Fernandes de Medeiros,

Josenildo Ferreira de Lima, lrineu Otavio Pinheiro Neto George Justino Dantas, Valéria Thaiane

Borges da Silva. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu

que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Palavra facultada: falou o

vereador Flávio Silva de Souza, quero aqui fazer um agradecimento a todos os colegas

vereadores, vereadora Valéria que não hesitaram em votar ao projeto na tarde de hoje sabemos

da importância que é esse projeto e para todo o nosso povo, então fica aqui o meu muito
obrigado a todos vocês e quero dizer as mães atípicas gue a gente estará sempre à disposição no

que for possível para garantir o direito das suas crianças e de toda a população, agradecer

também a professora Odileia ao grupo de mães atípicas ao coordenador Pedro Junior ao

advogado Dr" Vitor que esteve comigo na elaboração desse projeto e aqui fica meus

agradecimentos a todos vocês e que a gente possa tirar muitos proveitos desse projeto e que

nos possamos sim conscientizar a população e com isso garantir o direito das nossas crianças e

do nosso povo. Palavra facultada: falou o vereador Manoel Valdecio Freire de Souza, quero aqui

so fazer um comentário em relação a quando o vereador Flávio citou o Dr. Vitor. Dr, Vitor ele

presta acessória jurídica a esta casa e ele não está disponívelsó a presidência desta casa e sim a

todo o poder legislativo todos os vereadores são conhecedores disso justamente para que nós

não comentamos erros em projetos os quais são anticonstitucional logico, que não é o caso desse

só uma justificativa porque as vezes a gente vê coisas mirabolantes, tem que colocar um projeto

assim e isso mas tem que ver se e constitucional ou não, então para isso que existe o setor jurídico

e Dr. Vitor tem feito um excelente trabalho desde a gestão do ex Presidente o vereador Josenildo

Ferreira de Lima, ótima pessoa bem como também Drq. Jane que é outra que faz parte do corpo
jurídico desta casa. Palavra facultada: falou o vereador iosenildo Ferreira de Lima, na tarde de

hoje eu quero parabenizar as mães aqui presente e também eu tenho um filho especial seí o
quanto é importante os direitos das pessoas que necessita de especialidade. Senhor Presidente

eu quero parabenizar aqui a nossa cidade de Japi que no ultimo dia 17 de maio nós estivemos

em festa, uma festa belíssima uma festa bem organizada e que teve um grande público presente
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ade. Senhor presidente na ultima sexta ferra estive presente lá no centro

tambem do selo unicef que é algo muito importante para o nosso

parabenizar em forma de agradecimento a Senhora Prefeita e o secretário

de obras por estar consertando alguns trechos das nossas estradas do nosso município que a
máquina já está fazendo e isso e algo muito importante para nossa cidade. Também registrar

aqui na tarde de hoje na ultima sexta feira estivemos em Goianinha/RN na assinatura de ordem

de serviços da nossa RN 092, assinada pela a Governadora Fátima Bezerra que nos garantiu que

em breve as maquinas estarão na RN 092 isso para a gente e de forma muito gratificante. Palavra

facultada: falou o vereador Patrício Fernandes de [\íedeiros, quero aqui parabenizar o colega

vereador Flávio pela excelente inicíativa de colocar esse projeto de grande importância e

parabenizar a todos os vereadores que se sensibilizaram e votaram a favor, não poderia ser

diferente como sempre nós estamos aqui para votar em projetos que venha favorecer a nossa

população e esse não poderia ser diferente e parabéns vereador Flávio e sei que as mães estão

muito agradecidas. Quero também deixar registrado aqui que na ultima sexta feira estivemos lá

no município de Goianinha/RN onde lá a Governadora Fátima juntamente com suã equipe esteve

presente para assinar a ordem de serviços de algumas RNs do nosso estado inclusive a RN de

nosso município que todos nós temos sofridos muito nessa RN mas graças a Deus foi assinada a

ordem de serviços e eu acredito que muito em breve a nossa RN será recuperada. Palavra

facultada: falou o vereador George Justino Dantas, quero aqui mais uma vez reforçar que o tema

do autismo e extremamente atual e relevante e precisa ter a divida atenção que exige, nós

sabemos que tudo que for feito ainda é pouco para amenizar eu diria este problema que

atualmente de certa forma tem sido tão comum até um certo tempo atrás muito pouco se ouvia

falar sobre o autismo mas infelizmente e o tema atual e merece sem sombra de duvida a nossa

maior devida atenção e esta câmara este poder legislativo não tem sentido a tratar de nenhum
tema por mais delicado que seja é nossa obrigação aqui enquanto parlamentar e debater e

buscar soluções para os problemas do nosso município e do nosso povo e assim nós temos
cumprido com nossa missão mas nós estãmos aqui para debater sobre diversos assuntos do
nosso município e eu quero trazer nesta tarde alguns outros temas que considero pertinente
para a discursão a começar pelo o problema da mal distribuição da água no município de Japi

pela a Caern é um assunto recorrente nesta casa, nós aqui já nos reunimos várias vezes para

tratar deste problema já trouxemos aqui a convite o diretor da regional de Tangará/RN e mais

três servidores/ eu apresentei um requerimento que foi aprovado por unanimidade por todos os

vereadores solicitando informações da Caern, aqui foi assumido publicamente pelo o diretor da
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regional de que em poucos dias nós teremos um servidor aqui no município da Caern que o
escritório seria reaberto mas até o dia de hoje ficou só na conversa infelizmente o servidor que

aqui se pronunciou faltou com a palavra e não cumpriu com o que prometeu perante este poder

legislativo e nos vimos um verdadeiro desmantelo na distribuição de agua aqui no município de

Japi e nós precisamos mais uma vez falar neste tema e buscar soluciona-lo porque a população

não aguenta mais e ai as cobranças tem sido muitas para nós vereadores como se nós tivesse nas

mãos a lâmpada de Aladim para fazer um pedido e resolver imediatamente, nós vereadores

temos a missão e a função de fiscalizar e legislar em favor do povo, nós temos cumprido com

nossa missão agora não podemos obrigar de forma alguma que órgãos inclusive estaduais

cumpram com as nossas solicitações, nós fizemos a nossa parte como eu disse trouxemos aqui

os servidores apresentamos as solicitações e também dizer que eu apresentei um requerimento

solicitando quanto era arrecadação da Caern se não me engano no ano de 2022 e chegou

próximo a 800 mil reais por ano que a Caern arrecada neste município creio que já esteja

passando de 1 milhão e a Caern se quê tem a disponibilidade de enviar um servidor para controlar

a distribuição de agua neste município é lamentável nós devemos repudiar esta atitude da Caern

creio que mais uma vez devemos ir em busca dessas soluções desta vez na díretoria geral da

Caern em Natal. Cedida a Palavra: falou o vereador Flávio Silva de Souza, é notável que esse

problema vem se arrastando a vários anos e aqui eu me recordo que em 2O2Lfiz uma visita lá

em Natal com o diretor Assis aonde já existia esse problema aonde a gente já levou um oficio

solicitando esse trabalho em nosso município, trabalho esse que era para colocar uma pessoa

com um posto de atendimento da Caern aqui no município e desde 2021 ele ficou para resolver

essa situação é bom que o pessoal saiba que nossa parte a gente está fazendo mas não podemos

parar não fomos atendidos mas vamos continuar tentando inclusive eu sugiro o Senhor

presidente que possa enviar novamente um oficio solicitando a presença desse pessoal aqui para

que a gente possa mais uma vezfazer uma cobrança mais aprofundada. Palavra cedida: com a

palavra falou o vereador George Justino Dantas, quero dizer que estamos sem sombra de dúvidas

acompanhando de perto este problema e atentos para buscarmos as soluções cabíveis para tal
problema. quero tambem nesta tarde fazer menção que no ultimo domingo aconteceu aqui no

município de Japi o oitavo motocross no CT São Francisco promovido pelo o amigo João Carlos

que já virou uma tradição no calendário de eventos do município de Japi a realização deste

motocross em comemoração ao aniversario do piloto João Filho que inclusive é um dos que tem
orgulhado o nome de Japi por onde tem passado se destacando como excelente piloto mas o quê

me chamou a atenção foi a presença de uma ambulância e uma equípe de saúde do município
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de Japi e porque eu estou dizendo isso, porque pela a realização do aniversário de lvanilson

Medeiros foi encaminhado um oficio a secretaria de saúde solicitando uma ambulância para dar

um suporte aquele evento e a secretaria de saúde respondeu de que não era possível porque era

um evento privado em uma propriedade particular e que a gestão não tinha a obrigação de

atender. Lá no motocross também era um evento privado era uma propriedade privada e rnesmo

assim a ambulância estava presente demostrando desta forma que foi uma decisão política e não

uma decisão técnica que aconteceu pela a realização deste aniversario e eu quero tambem

aproveitar que já estou aqui que mencionei o nome de lvanilson Medeiros dizer o que tem na

linguagenr popular o que tem acalentado menino nas redes sociais e dizer que lvanilson depois

que é pre candidato a prefeito de Japi fechou as porteiras dos seus cercados, pois muito bem o

vereador lrineu é criador de gado e cavalo cria no que é seu, Pedro Paulo é criador cria no que é

seu, â vereadora Valéria é criadora de gado e cavalo cria no que é seu, o vereador Zome e criador

comerciante cria no que é seu, inclusive vossa excelência se não me engano vai lá duas vezes ao

dia manhã e tarde, e eu já vi inclusive pessoas criticando pessoas mesma até mesmo do sistema

que o vereador Zome vive escondido lá no catuninho e olhe só cuidando do que é seu, vereador

Dida e comerciante criador de gado cria no que é dele e ai só lvanilson que tem que tá de

porteiras abertas como se ele não fosse cuidar do que é dele. Cedida a palavra: falou o vereador

Alcimar Nicolau Soares, o que eu vejo é o seguinte, nós devemos é como político a sociedade

saber diferenciar o que e privado do que é público eu não posso entrar numa propriedade de

Pedro Paulo para ir fazer não sei nêm oque, se não tivesse uma porteira e tivesse apenas uma

fita eu saberia que ali não era para entrar e pelo o conhecimento que eu tenho quantâs vêzes

não entraram nessas propriedade por ai não quebraram estacas não arrancaram arames não

levou arames ai eu me pergunto qual o proprietário de terras que quer que seja invadida por

alguém para fazer badernas inclusive fazer farras sair arrancando estacas e tudo mais, então o
que se deve diferenciar é o público do privado não e que o público também e para ser apedrejar

de forma alguma nem o público e nem o privado. Palavra cedida: falou o vereador George Justino

Dantas, concluindo em relação a este tema eu gostaria ate de recomendar a estes que querem

que as propriedades e as terras de lvanilson fiquem de portas abertas, que ao dormirem deixem

as portas de suas casas abertas ao viajarem deixe as portas de suas garagem sem cadeados ne

para viver aberto, pois vamos deixar nós também ou será que só quem pode deixar aberto é ele,

ele não tem que cuidar do que é dele, então o que eu vejo muito nisso nessas falas é hipocrisia.

Quero também dizer que eu trouxe já para esta casa anteriormente um assunto de que o antigo

matadouro agora é de uma propriedade privada, eu já relatei que a garagem municipal agora é
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uma propriedade privada e os bens públicos públicos municipais estão tendo donos pois muito

bem isso também está acontecendo com a frota de veículos oficiais do município de Japí e o
ministerio público que é um órgão de fiscalização e controle e que trabalha em parceria inclusive

com o poder legislativo municipal expediu uma recomendação a senhora prefeita que obtenha-

se de alguns fatos desta natureza inclusive com veículos oficiais sendo dirigidos por pessoas que

não deviam está utilizando estes veículos e deu o prazo de 30 dias para que a gestão municipal

de Japi envie um relatório comprovando que estes bens moveis e imóveis estejam sendo sendo

utilizados adequadamente isto comprova esta recomendação do ministério público comprova de

que a minha fala estava correta de que eu aqui apresentei em sessões passadas eu estava certo

porque não podemos de forma alguma abrir mão do nosso patrimônio os prédios públicos a frota
de veículos do município de Japi e do povo e não tem dono quem manda é o povo e que portanto
qualquer cidadão pode usufruir deste bens móveis. Mas uma vez eu gostaria de externar as

nossas condolências pelo o falecimento do ex vereador e ex presidente desta casa, Merço
Tavares. Palavra facultada: falou a vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, primeiramente
queria parabenizar o colega vereador Flávio, um projeto de sub importância parabenizar Milena

aqui a gente acompanha ela nas redes sociais as dificuldades que existe uma mãe atípica com os

demais aqui presente seja bem vindas vocês pode ter certeza que vocês estão bem representadas

na tarde de hoje esperamos que tenha êxito se Deus permitir. Queria inicialmente parabenizar a

senhora prefeita do município dos festejos da emancipação politicas da nossa querida cidade de

Japi, parabenizar a todos os envolvidos na mêsma ocasião pegando um trecho da fala do

vereador George dizer que desde de sexta feira entrei ern contato com Assis rapidamente ele

ligou para mim umas quatros vezes eu estava ocupada mas em seguida eu retornei a ligação e

ele de fato não sabia que tinha uma bomba que estava queimada ai eu me pergunto o órgão da

Caern não sabe das falhas que existe dentro da mesma, é difícil e delicado que é um assunto que

)á faz muito tempo que é discutido aqui sabemos que todos nós aqui temos a parcela de

contribuição a Bente é a voz do povo a gente tá sempre tocando nessa tecla, hoje ele retornou a
ligação sensível para dizer que a bamba já está em Natal no conserto e vai fazer de tudo daqui
para sexta feira para retornar a distribuição de água, a gente pede caridosamente que seja uma

distribuição legal para todos que a população agradece e até porque cada um paga a sua água e
precisa ter a atenção, uma atenção com respeito e responsabilidade da Caern e se Deus quiser
daqui para sexta feira a gente vaificar entrando em contato com o mesmo para saber mesmo de
fato se vai ser resolvido o problema. Eu queria toÇar em um assunto sobre o bem estar animal

eu acho que é de conhecimento de todos aqui e de uma boa parte da população a gente iniciou
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cuidando de uma cachorra que estava na praça do município de japi estava ali perto da casa de

Dona Ziza e eu juntamente com a enfermeira ela viu a situação e ajudou a cachorra, a gente

começou atender esse animal de fato tá muito critico o estado de saúde dela, liguei para urn

veterinário ele está pra vim para fazer uma avaliação se caso precise e de fato ela está apta a

fazer uma cirurgia mas eu vou dizer a vocês depois que a gente fez uma limpeza deu a medicação

a cachorra voltou para o dono, e a gente tá a procura dessa cachorra e ontem ligaram pra mim

dizendo que ela estava morta mas oque acontece que o próprlo dono tinha matado a cachorra,

eu queria pedir a Senhora prefeita a secretaria de Saúde que veja a situação dos animais de ruas

porque doi eu fico até emocionada porque tem uma pessoa em Japi que tem um coraçâo muito
grandioso que chama Dona moça a gente andou ontem alé2'2 horas procurando essa cachorra

na rua e quando eu cheguei em casa fizeram a ligação não se identificaram mas para dizer que o

dono tinha matado a cachorra, mas o que acontece eu não tinha uma coragem dessa porque na

hora que Dioclecio postou nas suas redes sociais pedindo socorro eu entrei em contato dizendo

que poderia deixar ela em um local que a gente iria cuidar mas como eu não tenho provas que o

dono matou eu peço e estou aqui como parlamentar do município de Japi e não estou aqui

brincando de vereadora estou sim sendo representante do povo e os animais eles não falam mais

doi, a situação que a cachorra estava ela já estava com mal cheiro que ate eu pensava que não

tinha jeito, um olho da cachorra já estava comprometido o outro ela via tudo e a minha missão

era ver sendo feita a cirurgia da mesma mas o que acontece a gente procurou tanto essa cachorra

de fato eu já estou acreditando que tiraram a vida dela. Quero dizer também que na ultima sexta

feira pegando só um trecho nas palavras do vereador Dida, o colega vereador Zome e lrineu pode

ter a certezâ que Japi estava bem representada a gente foi convidada teve o convite a gente

espêrã do governo do estado que de fato a RN 092 nos próximos dias as maquinas estejam aqui

como a Senhora governadora falou porque o povo de Japi merece. Palavra facultada: falou o
vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes, gostaria em primeiro lugar agradecer aos colegas

vereadores por terem associados a mêu requerimento e terem votado favoravelmente eu até

tive uma preocupação de fazer uma pequena busca para saber se os requerimentos já teriam
sido apresentado neste período Legislativo tendo em vista que já foi inclusive tema de debate

aqui nesta Casa a respeito do não atendimento dos nossos requerimento ne como parlamentar

uma das funções é requerer e fiscalizar cobrar não seria diferente cobrar e mais uma vez tendo
em vista que váríos colegas colocaram requerimentos nesse sentido para que a gestãÕ municipal

busque meios recursos uma forma de cumprir estes três requerimentos apresentados por mim

e assim como os requerimentos apresentados também nesta tarde pelo os demais colegas
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vereadores. Gostaria tambem se solidário as famílias de vários Japienses que tiveram seus entes

queridos e perderam recentemente vou destacar aqui a família de Dona Bastinha Pontes esposa

de Chiquinho lá de Canoas é recente participamos da missa de 30 dias de vida eterna, O senhor

Silva que partiu também semana passada Silva de Lurdes lá de Salgado e também seu Nemésio

marador de Canoas, faleceu recentemente infelizmente e tambem os pais de comadre Francisca

de Valdemar como assim é conhecida lá de favela e de uma maneira muito dolorosa perdeu seus

pais no intervalo mínimo de 15 ou 20 dias e acredito que estes familiares estejam passando por
um momento muito triste de luto principalmente serem pessoas do bem todas essas pessoas

que mencionei eu conhecia convivia e era pessoas que praticavam o bem sempre que possível e

tambérn ao ex vereador parlamentar Mercês Tavares assim como era conhecido infelizmente

lutava contra a doença dos rins alguns anos então essas pessoas partiu nos deixaram e nós deixa

com saudades. Gostaria de destacar também por ocasião do período comemoratívo né alusivo a

Emancipação Política de Japi tivemos o evento do Cross promovido por nosso amígo mudinho

onde foi um evento grandioso e agora domingo como o vereador George Justino destacou foi
outro magnífico o evento e eu tive a oportunidade de prestigiar por algum pouco tempo mas fico

encantado e gostaria de parabenizar o piloto ioão Filho o guanto ele é habilidoso competente e

vai nos representar vai ser mais um que vai nos orgulhar. Cedida a palavra: falou a vereadora
Valéria Thaiane Borges da Silva, quero aqui parabenizar a famíiia de João Carlos, eu falei no

domingo de manhã eles estão abençoados que o tempo tava ideal no início e eu ontem fui

convidada para ir para um jantar lá no Sítio, fiquei até tarde da noite e dizer que a família de João

Carlos e de fato e respeitada a recepção é diferenciada lá eles estão de parabens. Palavra Cedida:

falou o vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes, é muito bom praticar o esporte porque tem
diversas possibilidades. Gostaria de regístrar nossa prêsença no evento de assinatura de

assinatura de ordem de serviços para a reconstrução da nossa RN 092 eu sou entusiasta estou
muito feliz pela a notícia mas gostâria de dizer a população de Japi que nos parlamentares não
iremos nos aquetar enquanto a pistã verdadeiramente sair do papel e for executada o serviço
porque e uma obra eu acredito a mais aguardada pelo os Japienses da mesma forma que a gente

luta a gente deve reconhecer, a governadora justificou o atraso na reconstrução da RN 092 ela

falou que seu primeiro mandato encontrou dificuldades tendo em vista que o estado vivia era
um descaso total administrativo e ela foi eleita governadora para organizar as finanças sobre
tudo do nosso estado e conseguiu fato é que após ela assumir o governo não ouve atraso do
pagamento dos servidores que era um dos percalços né das gestões anteriores a ela e ela por
causã disso de ter organizado a casa ela ganhou a oportunidade porque o discurso dela era este
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e o povo assim o reconduziu ao cargo de governadora sendo reeleita em2022. Destaco também

a grande importância da nossa gestora Simone nesta empreitada porque assim como ela buscou

e lutou pela a vitória da governadora Fátima nas duas vezes que ela se candidatou ao governo

Simone também lutou pela a reconstrução da RN 092, fico feliz também pela a gestão ter iniciado

o serviço de recuperação das estradas vicinais é uma obra muito interessante porque

infelizmente o inverno afinou né inclusive parou ne tá retomando agora o clima tá melhorando

tá mudando esperamos e o Agricultor espera ansioso para que as chuvas retornem inclusive que

venha chuva com grande volume porque não tem problemas que estrague a estrada, importante
e que a gente tenha a garantia de colheita do nosso produto que plantamos mas de qualquer

forma a Prefeita já iniciou a recuperação já tá bem adiantada aqui por cima da serra né e fiquei

sabendo que vão dar continuidade retomando pela estrada que liga ate a malhada onde liga a

comunidade de Queimadas então são serviços que são necessários. Palavra facultada: falou o

vereador Alcimar Nicolau Soares, queria aqui iniciar já pegando aqui um trecho na fala do

vereador Pedro Paulo e solicitar verbalmente da gestão que continue quando iniciar uma estrada

vá ate o final que foi caso lá do sítio Pedra Preta que iniciou aqui na capela e foi ate mais ou

menos na frente de Zé olinto e foi para o lado do catuninho mas deixaram a parte lá dos três

irmão de fora que na realidade era a parte mais ruim que tem, queria que fosse providenciado o

mais rápido possível até porque o ônibus passa naguele trajeto e outra coisa que eu quero falar

aqui e sobre o abastecimento de água, nos vereadores sabemos que nós não estamos parados

nós estamos sempre correndo atrás dessas questão dessa água que inclusive o ano passado veio

4 pessoas da Caern aqui fez uma explanação a gente mostrou a realidade do abastecimento de

água eu por várias vezes falei com Assis lá de Natal lembro que fui através do deputado Jacó

Jácome que ate então era deputado na epoca, solicitei através de requerimento que fosse pedido
para regularizar essa situação mas que se ver e que hoje está cada vez pior eu sei que ouve alguns

sangramento no trajeto de Santa Cruz para cá teve o alto da Colina teve o bom sucesso e por

último Pedra Preta que e por direito todos tem direitos a água potável não tiro a razão de

nenhuma dessas comunidades de ter mais o que a gente ver é que a administração da água de

quem manobra esse abastecimento que não está chegando para fazer diretamente corno bem
foifalado aquifoi prometido um secretário para que a população tivesse um posto pra procurar

e ser resolvido algumas demandas foram prometidos e ate hoje ficou só na promessa eu já estou
cansado de falar sobre essa água aqui eu acho que já chega a ser cansativo todos vocês
vereadores vê que nós batalhamos por essa água e tá essa dificuldade toda eu lembro que

quando Teoge tomava de conta dessa água muitas vezes a gente via essa água chegar ate de
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meia noite ele não tinha hora para abrir essas torneiras e era regularizado, então eu peço âo

presidente Zome que convoque novamente a pessoa da Caern para explicar e eu charno a

população de Japi para se fazer presente nesse dia e ouvi oque eles tem a dizer porque a nossa

parte como vereador nós temos feito. Eu queria aqui tambem solicitar que atenda os

requerimentos e o segundo requerimento que eu peço para colocar um braço com uma tampada

lá no sitio picada da barra em Chico de Aleina e ate hoje não foi solucionado. Outra coisa que

achei estranho esses dias foi uma pesquisa mercadológica sobre aquisição de fogos de artifícios

que em pleno meio de maio foifeito uma pesquisa eu acho que o prazo terminou ontem dia27

de maio, pedindo para que algumas empresas se âpresentem com a melhor proposta ai vem a

pergunta vai ser para o São João ou já é para o final de ano, acho bem estranho essa aquisição

de fogos nessa epoca porque pelo o São João nunca se ouviu falar que soltasse fogos de artifícios

aqui por parte da prefeitura eu acho que é uma prevenção já para o final de ano mas de qualquer

forma a gente tá atento a gente tá fiscalizando e vamos continuar fiscalizando. Queria aqui

também dizer que estive tambem presente no evento do selo Unicef a qual eu acho importante

eu como conselheiro tutelar vejo a importância desse selo eu torço para que seja conseguido sei

que é um pouco difícil porque depende não só de uma secretaria mas de todas as secretarias

estarem ligadas uma com a outra para que seja alcançado esse feito ne do selo unícef a gente

sabe que quando e recebido esse selo e porque comprova que na área da educação na área da

saúde na área da assistência social está tudo L00% então torço para que consiga esse selo para

ern breve a gente ver os nossos carros da prefeitura com o adesivo já do selo unicef. Quero dizer

também que esteve presente na festa dos 65 anos de emancipação politica de Japi juntamente

com a comitiva George, lvanilson onde a gente teve por lá e eu até tinha convidado de última

hora o deputado Luiz Eduardo para comparecer a Japi para vim prestigiar junto com a gente ate

porque eu tive começando uma ligação junto com eles e ele veio e logo em seguida como já

tinha acontecido com outros deputados de ter cobrado essa questão dessa pista e teve a

oportunidade de pedir para que ele cobrasse também do estado e ele fez um pronunciarnento a

qual passou nas redes sociais que inclusive o vereador Pedro Paulo enguinorou acho que fosse

denigrir imagem da prefeita e da governadora só que na realidade não foi denigrir imagem de

ninguém pelo o contrário ele fez o pronunciamento a bem de você que transita de Japi a Santa

Cruz. Palavra facultada: falou o vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, quero aqui pegar um

gancho nas palavras do vereador George Justino no que diz respeita essa frase que eu me

escondo no catunim é antiga viu vereador, mas me orgulha muito que são terras que era do meu

bisavô do meu Avô do meu Pai e agora minhas e será das minhas filhas em fim mas eu fiço feliz
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que existe um velho ditado falar de mim e fácil difícil é ser eu. Ninguém quer fazer o que eu faço

lá no dia a dia com as mãos calejadas e me sinto muito bem lá e é onde eu recarrego minhas

energias lê dando com meus animais diariamente com minhas coisas cuidando do que eu estou

pastorando. Eu queria também no que diz respeita a essa água isso é uma doença crônica eu

vou até usar esse nome não a água em si não é isso, e sim a situação em si porque parece até

mentira mas eu estava tomando banho de cuia como se diz no línguajar, inclusive amanhã irei

enviar um oficio solicitando a presença dos responsáveis da Caern mas aqui deixo uma sugestão

melhor ainda ao nobre vereador Pedro Paulo já que o deputado Francisco do PT que é líder da

governadora na assembleia legislativa e por se tratar de um órgão de governo a Caern ele poderia

nos ajudar marcando uma reunião com o responsável pelo o setor tenho certeza que ele tem

mais acesso a essas pessoas do que nós. Queria aqui justificar a minha ausêrncía na sexta feira

tanto nâ reunião o selo Unicef até o vereador Flávio falou comigo, mas eu já tinha um

compromisso marcado em Natal e não pude comparecer mas já desse aqui algumas vezes e vou

repetir esse poder legislativo não é só representado pelo o presidente desta casa e sim por

qualquer vereador que estiver presente e comparecer em qualquer evento está representando

o poder legislativo e tambem não pude comparecer a tarde em Goianinha/RN para a assinatura

de ordem de serviços da RN 092 mais sei que a casa estava muito bem representada. Quero aqui

agradecer as mães que aqui estão presente sobre o autismo e sinta-se em casa. Facultada a

Palavra: não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor presidente declarou

encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lída e achada conforme seguê

assinada pelo presidente e pelos secretários.

Sala das sessões em 28 de maio de 2O24

Manoel Valdecio Freire de Souza- Pres

Alcimar Nicolau Soares Le Sec.
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Flávio Silva de Souza 2q Sec.
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